



### Объемное и долгоиграющее уголовное дело из сотен томов рассматривается в Советском районном суде г.Омска...

Некогда успешный и авторитетный омский бизнесмен Юрий Заборовский признался в ожидании плотного графика судебных заседаний, что не видит для себя.

Смысла бороться.

*Лица—Заборовский Юрий Алексеевич*



Бывший директор ООО «ПФК «СМУ-1 КПД»

- Это уже ни к чему, - уставшим в 10 часов утра голосом поведал мне экс-директор ООО «ПФК «СМУ-1 КПД». - Моя судьба мне безразлична, за 10 лет плотного общения с правоохранителями я все потерял, меня лишили всего – доброго имени, профессии, бизнеса. Поймите меня правильно, я, может, в глубине души и не смирился, но мне это сейчас ни к чему.

Вот...

